Procedure vedr. tilslutning til Fiberforbindelse 

på AB Matthæusgaardens Internet

Som følge af overgang til egentlig lysfiber-/bredbåndsforbindelse ved Fiberby A/S, fra 2 ADSL internetløsninger ved TDC, er det nødvendigt at præcisere følgende: 

· Ved overgang fra ADSL til Fiber pr. 1. juli 2007, skal beboeren vælge hvorvidt beboeren vil være tilknyttet erstatningsforbindelse for tidligere ADSL-forbindelse, eller beboeren vil overgå til Fiberforbindelse.

· Hvis erstatningsforbindelse for ADSL vælges, sættes hastighed til 1 Mbit/s downstream, og der betales uændret 50 kr./mrd. som ubeskåret går til Fiberby.

· Hvis Fiberforbindelse vælges, tildeles man minimum 10 Mbit/s downstream, og samme hastighed tilsigtes upstream. Her betales 500 kr. i oprettelse og 120 kr./mrd. hvoraf 20 kr. går til 3i1.net (de tre andelsboligforeningers fælles IT-samarbejde) til dækning af løbende it-udgifter, fx, hjemmeside og administration.

· En andelshaver kan til enhver tid ved henvendelse til IT-gruppen og/eller Fiberby AS tilmelde sig Fiberforbindelsen til ovennævnte priser med forbehold for prisændringer.

· En andelshaver kan ikke efter overgang til Fiberforbindelse ændre egen eller tidligere andelshavers fiberforbindelse til erstatningsforbindelse for ADSL.

· Ved ekstern såvel som intern indflytning skal den tilflyttende lejlighed opgraderes til Fiberforbindelse, såfremt den ny andelshaver ønsker Internetforbindelse via 3i1.net og Fiberby.

· Såfremt der allerede er Fiberforbindelse i den tilflyttende lejlighed skal der ikke betales for oprettelse.

· Ved sammenlægning af lejligheder og andelshavers ønske om brug af begge internetstik, skal begge stik opgraderes til Fiberforbindelse såfremt de ikke allerede er det.

· Det er en forudsætning for ip-telefoni ved Debitelip, at man er tilmeldt Fiberforbindelsen.

· Det påhviler bestyrelsen og den salgsansvarlige at tilse at ovennævnte, hvad angår til- og fraflytning af andelslejlighed, overholdes og kommunikeres. Herunder specielt opgradering til Fiberforbindelse eller nedlæggelse af internetforbindelse ved indflytning, samt meddelelse herom til Ejendomsadministrator.

